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Zadanie 1 Zbiorem wszystkich rozwigzan réwnania |x| = —x jest
A. (0,+00) B. (—00,0) C. (~L1) D. {4}
Zadanie 2 Promien okregu danego réwnaniem x* +2x+ y* +12y +33 =0 ma dtugos¢
A. 33 B. 2 C.\2 D. 4
Zadanie 3 Ktéra z ponizszych funkcji nie ma ekstremdw lokalnych?
A. f(x)=|x—¢| B. f(x)=x"+2x C. f(x)=27-x* D. f(x)=x"—9x
Zadanie 4 Niech 4,BCQ oraz P(4)=0,6 i P(ANB)=0,6. Wowczas P(A4|B) jest réwne
A. 0,6 B. 1 C.0 D. 0,4
Zadanie 5 Zbiorem rozwigzan réwnania 4x* +6—6x° —9x =0 jest zbior:
A. pusty B. 1-elementowy C. 2-elementowy D. 4-elementowy
. . . . 5
Zadanie 6 Oblicz granice lim ———
n=0 \In? +6n—n
Zadanie 7 Reszty z dzielenia wielomianu W (x) = x* — kx’ +10kx —8k przez dwumiany x,x—3,x+3 s3

kolejnymi wyrazami ciggu arytmetycznego. Oblicz warto$¢ parametru k oraz pierwiastki
tego wielomianu.

Zadanie 8 Rozwigz nieréwnos¢ vx* +6x+9 +[3x +9| <|x+5|

Zadanie 9 Dany jest prostokat ABCD , w ktérym |AB| =24./5 . Na przekatnej BD lezy punkt E taki,
ze |DE|:|EB|=3:2 oraz |4E| = 24269 . Oblicz pole prostokata ABCD .

Zadanie 10  Wykaz, ze dla dowolnych liczb nieujemnych x,y spetniona jest nieréwno$é 4x* + 3* >3x)?
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